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Presseinformation

Neues Dream-Team: LG Electronics goes Frauenthal
 LG Wärmepumpen, Wechselrichter, Batteriesysteme jetzt bei Frauenthal erhältlich

Wien, 28. März 2023 – Zukunft braucht Innovation und Partnerschaft: LG Electronics, einer der weltweit größten Konzerne im Bereich Unterhaltungselektronik und Klimatechnik, sorgt ab sofort gemeinsam mit der Frauenthal Handel Gruppe, dem renommierten Großhändler im Bereich Heizung, Sanitär, Installation, Klima, Lüftung und Elektro, für geballte Produktkompetenz aus einer Hand. 

LG Wärmepumpen, Wechselrichter, Batteriesysteme sind ab sofort bei Frauenthal erhältlich. Das bringt österreichischen Installateuren und Elektrikern viele Vorteile. 

Die Nachfrage nach Wärmepumpen & Co ist bei Konsumenten ungebrochen hoch. Jetzt können Profis die Wünsche der Verbraucher rasch erfüllen. Die Frauenthal-Lager sind gefüllt und für laufend Nachschub ist gesorgt. Das neue LG-Sortiment ist aufeinander abgestimmt, optimiert das Heizen und Kühlen im Haushalt und ist sogar über Smartphones steuerbar.

Flexibel & förderfähig
Die modernen und hocheffizienten LG-Wärmepumpen sind für den Neubau sowie die Sanierung bestens geeignet und können mit dem Wechselrichter als Systemlösung über eine Schnittstelle verbunden werden, um den Eigenverbrauch des gewonnenen Stromes zu maximieren. An einen Wechselrichter können bis zu zwei Batterien angeschlossen werden. Wer möchte, rüstet den Batteriespeicher erst später nach. Alle Komponenten sind in Österreich zugelassen und voll förderfähig.

Clever & smart
Mit der innovativen ThinQ-App von LG haben Benutzer die am Markt unvergleichliche und simple Möglichkeit, sämtliche LG-Geräte zu Hause mit ihrem Smartphone zu bedienen. Mit der App lassen sich nicht nur die Wärmepumpe und das Stromspeichersystem von LG abbilden und steuern, sondern auch andere LG-Geräte wie Klimaanlagen, Fernseher oder Kühlschränke können einfach integriert werden.

Aufträge ohne Aufwand
Für alle, die LG-Wärmepumpen zwar verkaufen, aber nicht in Betrieb nehmen oder warten wollen, hat Frauenthal die Lösung: Einfach die Arbeit an Bad & Energie Service auslagern. Alle Infos dazu gibt es bei SHT und ÖAG.

Grün & günstig
In Zeiten hoher Energiepreise und des zunehmenden Bedarfs an nachhaltigen und effizienten Energiesystemen können Installateure, Elektriker und Konsumenten in ganz Österreich auf die starke Zusammenarbeit zwischen der Frauenthal Handel Gruppe und LG Electronics zählen. 

„Die Frauenthal Handel Gruppe als kompetenter Fachgroßhändler und LG als führender Anbieter von innovativen Heizungslösungen gehen gemeinsam einen wichtigen Schritt in Richtung Energieeffizienz und erneuerbare Lösungen in den eigenen vier Wänden. Wir freuen uns über die künftige Zusammenarbeit mit unserem neuen Vertriebspartner", sagt Philipp Breitenecker von LG Electronics Österreich.

[bookmark: _Hlk126734743]Robert Just, Chief Supply Chain Officer bei Frauenthal, ergänzt: „Mit LG haben wir einen starken Partner an Bord geholt, der mit seinen innovativen Produkten im Heizungs- und Klimabereich die grüne Zukunft mit uns aktiv mitgestaltet. Gemeinsam bieten wir unseren Installateuren und Elektrikern zukunftsfähige Gesamtlösungen.“ 
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Über LG Electronics, Inc.
LG Electronics Inc. ist ein globaler Innovator im Bereich Technologie und Unterhaltungselektronik mit Niederlassungen in fast jedem Land und mehr als 75.000 Mitarbeitern weltweit. Mit einem weltweiten Umsatz von mehr als 56 Milliarden US-Dollar im Geschäftsjahr 2020 besteht LG aus vier Business Units - Home Appliances & Air Solutions, Home Entertainment, Vehicle Component Solutions und Business Solutions. LG ist ein weltweit führender Hersteller von Fernsehern, Haushaltsgeräten, Klimalösungen, Monitoren, Servicerobotern und Automobilkomponenten, einschließlich der Premium-Produkte LG SIGNATURE und LG ThinQ mit künstlicher Intelligenz. Weitere Informationen zu LG Electronics finden Sie unter www.LGnewsroom.com.

Über die Frauenthal Handel Gruppe
In Österreich ist die Frauenthal Handel Gruppe die klare Nummer 1 im Großhandel für Installateure, Bauherren, Bauträger, Architekten und Kommunen. Die Division besteht aus den Sanitär, Heizung und Installationstechnik Großhändlern SHT und ÖAG, dem Rohrleitungs- und Tiefbauspezialisten Kontinentale, dem österreichischen Online-Elektrogroßhandel Elektromaterial.at, sowie dem Logistik- und Dienstleistungspartner Frauenthal Handel Gruppe mit 25 Bad & Energie Schauräumen und über 75 ISZ-Abholmärkten. www.fthg.at
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. Pantone+ 207c
L* 35.97 a* 61.81 b* 23.55

. Pantone+ 431c
L* 42.63 a* -2.86 b* -6.98




